

八分之一不完全的圓

資莘報記者 楊子萱



擔任「宿舍關懷小天使」的任務，對我來說，有許多地方值得讓我去學習，它讓我從人生中用心去體驗人在互動中的美妙，這樣人生才會有了解及快樂。所以，身為學姐的我，即使課業再忙，仍會前往資莘志工的寢室去關心學妹和室友們相處的狀況及課業方面上的問題，慢慢地了解她們在生活上的習慣。長期與學妹們相處，發現她們擁有一顆純潔天真的心靈，也從她們的身上看見了無比的勇氣，一直努力克服著自己感官或是心理的限制！同樣地，感同身受的我也會默默的為她們加油，每個人都有自己的武器，也有自己的勇氣，相信一定會克服所有的一切，共勉之。

想跟大家分享一段小故事：

「有個圓被去了八分之一，它想讓自己恢復完整到沒有任何殘缺，於是便四處尋覓失落的部分。因為它殘缺不全，只能慢慢滾動，所以能在路上欣賞野花，能和毛毛蟲聊天，享受陽光。在尋找過程中，它找到了各式各樣不同的碎片，但是全都不合適，所以只能把它們留在路邊，繼續往前尋找。」

有一天，這個殘缺的圓找到了一個非常適合自己的碎片，它開心極了，急忙把那個碎片拼上。現在它已經是完整的圓了，能很快得滾動。但是，它發現自己滾動得太快，它看到的世界好像也完全不同了，它再也無法像以前欣賞路邊的美景。於是它便停止滾動，把補上的碎片丟在路旁，慢慢地滾走，繼續體驗生活的百種樣貌....。」

